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Don't know

Open Science has almost only drawbacks

The drawbacks of Open Science are greater than the bene�ts

Open Science has around the same amount of bene�ts as drawbacks

The bene�ts of Open Science are greater than the drawbacks
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WHICH OF THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT OPEN SCIENCE IS CLOSEST TO YOUR PERSONAL VIEW? ASKED 
ONLY TO THOSE WHO HAVE PREVIOUSLY HEARD ABOUT OPEN SCIENCE. NUMBER OF RESPONDENTS = 2,335

Source: VA Report 2019:8


